
1 ①学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている 92 229 23 5 31 380

2 ②学校は地域と一体となって子どもたちを育んでいる。 131 215 21 2 11 380

3 ③学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。 149 196 18 6 11 380

4
④学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公開
している。

229 143 5 0 3 380

5
①お子様は、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきて
いる。

140 201 25 7 7 380

6 ②お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。 107 189 64 18 2 380

7 ③お子様は、学校で すすんで読書をしている。 77 117 122 61 3 380

8 ④お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。 86 168 79 28 19 380

9 ⑤お子様は、ICT（学習機器）を積極的に活用している。 157 168 44 9 2 380

10
①学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切に
している。

115 220 18 6 21 380

11 ②お子様は、学校のきまりや家庭でのきまりを守っている。 128 211 32 5 4 380

12 ③お子様は、あいさつをきちんとしている。 115 204 47 3 11 380

13
④お子様は、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身に付い
ている。

111 227 36 2 4 380

14
⑤お子様は、ICT(学習機器)、スマートフォンなどによるネットマ
ナーが身に付いている。

60 189 84 22 25 380

15
①お子様は、日常的に、運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に
積極的に取り組んでいる。

143 143 79 13 2 380

16
②お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付
いている。

96 213 64 7 0 380

17
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と ①学校は、南大谷中学校と連携して教育活動に取り組んでいる。 47 155 65 16 97 380

18

カ

　

校

内

環

境

に

関

す

る

こ

と ①学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。 104 224 27 1 24 380

　保護者、地域の皆様には、日頃より本校の教育活動へのご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。
　さて、保護者の皆様にお願いいたしました教育アンケートの結果が出ましたので、ご報告いたします。たくさんの自由意見をいただきました。寄せられたご意見やご要
望は、大切にして本校の次年度の教育計画における作成の資料としていきます。今後ともご支援、ご協力の程よろしくお願いします。

２０２４年度の教育活動アンケートに関する調査集計結果のお知らせ

保護者様
町田市立南大谷小学校

校長　鶴岡　武臣
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以下は、保護者の感想や感謝の声をまとめたものです。

お子様の学校生活全般について（多数）
以下、主な意見等になっています。
・子どもが学校生活を楽しみ、「学校が好き」という気持ちを持てていることに大変感謝しています。先生方の支えのおか
げで、毎日安心して送り出すことができています。
・児童同士や先生方との温かい関わりが感じられる素晴らしい学校だと思います。明るく活気のある環境で、子どもたちが
のびのびと過ごしていることを嬉しく思います。
・先生方が一人一人の子どもに丁寧に目を配り、必要に応じた指導やフォローをしてくださっていることに感謝していま
す。子どもが「先生が僕を見てくれている」と安心感を持てていることは、とても心強いです。

教職員について（２０件程度）
・先生方の温かい指導のおかげで、子どもたちが自信を持ち、安心して学校生活を送れています。これからもどうぞよろし
くお願いいたします。
・担任の先生をはじめ、複数の先生が連携して子どもたちを見守ってくださっている姿に、深い信頼を寄せています。いつ
もありがとうございます。
・困りごとに早く気づき、柔軟に対応していただけることが子どもの安心感につながっています。親としてとてもありがた
いです。

情報発信・ICT機器に関して（１０件程度）
・学校からの情報発信がタイムリーで、保護者として学校の状況を理解しやすく助かっています。日々の努力に感謝いたし
ます。
・授業や宿題、クラス運営など、忙しい中でも工夫を凝らしてくださり感謝しています。特にChromebookと紙媒体を併用
した宿題の出し方は、家庭でのフォローがしやすく助かっています。
〇授業でのChromebook活用は有意義ですが、宿題については紙媒体も取り入れてほしいという声があります。両方の利点
を活かした指導を希望します。
　→　町田市では、ICTを活用した学習を推進しており、ドリルソフトもその一環として導入しています。しかし、ご指摘の
ように、コンピューターの読み取り精度に課題があることは認識しており、より快適に学習できるよう、ソフトウェア提供
会社へ改善要望を継続的に出しております。紙のドリルの利点も踏まえ、今後の学習環境の充実に努めてまいります。ご理
解のほどよろしくお願いいたします。

学校行事などの取り組みに関して（１０件程度）
・運動会や地域交流活動など、子どもたちが主体的に取り組む機会を設けてくださり感謝しています。これらの行事を通じ
て、子どもが成長する姿を見られるのは保護者として何よりの喜びです。
・長縄活動や銀杏ボランティアなど、クラスの団結力を深める取り組みが子どもたちにとって良い経験になっていると思い
ます。
〇全体的にイベントの告知が遅く、保護者がスケジュール調整に苦慮しています。早めの情報発信をお願いしたいです。
　→本校では、３月や４月の保護者会にて年間の行事予定をお知らせしておりますが、ご都合の調整が必要な保護者の方々
にとって、より早めのご案内が望ましいことも理解しております。今後は、学校だよりに掲載したり、手紙を配信したり
し、可能な範囲で詳細情報を早めにお知らせできるよう努めてまいります。引き続き、お子様の学校生活へのご理解とご協
力をよろしくお願いいたします。

お子様の変化や成長に関して（数件）
・人見知りが激しかった子どもが少しずつ友達と遊ぶようになり、家でも楽しそうに学校の出来事を話してくれるようにな
りました。
・小学校生活の中で、困難を乗り越える力や協調性を身につけたことに感謝しています。これからの社会で強く生きていく
力の基礎を育んでくださりありがとうございます。

学校の設備等に関して（数件）
・学校での明るい挨拶や楽しいイベントが、子どもたちの笑顔につながっていると感じます。特に校長先生のクリスマスイ
ベントのような工夫が、子どもたちにとって特別な思い出になっています。
・校内が綺麗に保たれており、安心して子どもを通わせることができています。学校全体で子どもたちに良い環境を提供し
てくださりありがとうございます。
〇登下校時の路上駐車が目立ち、子どもの安全が懸念されます。さらなる注意喚起や監視体制の強化をお願いします。
　→登下校の時間帯における正門前や学童前の路上駐車は、児童の安全確保の観点から重要な課題と認識しております。本
校では、父母教とも協力し、保護者の皆様への注意喚起をしてまいります。また、関係機関とも連携しながら、安全な通学
環境の確保に努めてまいります。引き続き、児童の安全のため、ご理解とご協力をお願いいたします。

地域・中学校との連携について（数件）
○南大谷小、南大谷中の良いところは地域密着でアットホームなところだと感じています。具体的にが何をどの程度連携さ
れているのかわかりにくいです。
○地域の方との交流や、中学校との連携については、見えてこない部分が多いと思うので、情報発信を積極的に行ってはど
うかなと思います。
→本校では、地域の皆様との交流や中学校との連携を大切にし、様々な活動を行っております。しかし、ご指摘のとおり、
その取り組みが十分に伝わっていない部分があると認識しております。今後は、学校便りやホームページを活用し、より積
極的な情報発信に努めてまいります。また、ご意見やご要望がございましたら、ぜひお聞かせください。引き続き、地域や
中学校とのつながりを深めながら、より良い学校づくりを進めてまいります。

　たくさんのご意見、ご要望をお寄せくださり、ありがとうございました。
　また、ご家庭でのお子様の様子なども分かり、とても貴重な機会となりました。
　本来であれば、一つ一つのご意見に対してお返事をさせていただきたいところではありますが、掲載スペース等の関係も
あり、いくつかのご意見に対して学校からの返答として掲載させていただきました。
　ここに掲載しきれなかったご意見につきましても、全教職員で共有し、本校の教育活動に生かしてくことができるように
検討させていただきました。ありがとうございました。
　今後とも、本校の教育活動へのご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。
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保護者向けアンケート「共通の評価項目」集計結果グラフ
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